

在圣诞节，必要确认的五个内容

第一，不要单单纪念圣诞节，不要 2000 年前的耶稣基督，乃是今日在你的生命，降生在你生命里面的耶稣基督，必定要恢复。祂是以真理、以祂的死而复活的宝血、十字架，以圣灵来找我们了。祂借着圣灵叫我们明白了，扎心了，悔改了，受洗了，罪得赦了，圣灵的印记在我的生命里面发现了，一对一的要认识耶稣基督，降生在你生命里面的，你的独特的，独一无二的你的条件里面，你的年代、你的学问，你的家庭背景，你的出身，在你的关系当中，独特的……独特的那里，真的是带着一对一的爱、怜悯和救恩，降生在你的生命里面的耶稣基督。借着真理、借着圣灵、借着祂的样子、祂的宝血，进来你生命的耶稣基督。各位，圣诞节必定要纪念这个事情！

第二，我们主耶稣天上也这样祷告，我们蒙恩的圣徒在地上也这样的祷告。并不是在伯利恒、并不是在历史中的有些人物——乃是惟一的我们主耶稣基督，我们认识祂不是用地上的历史、地上的地点来认识——乃是属灵的认识、属天的认识，永远的意义上的认识了。

今天我们活着的目的，降生在我生命里面的主耶稣基督，祂是把我引到神的国里，让我明白神的义，得着圣灵所赐的——从天来的各样美善的恩赐，全备的赏赐来生活的，这个各位必定要明白。

我们关注的不是至暂至轻的、属地的事、属肉的事，我们关注的乃是极重无比永远的荣耀的。这个是我们圣诞节，降生在你身上的耶稣基督——你必定要明白。

你生命里面有追求主公义的时候，与主和平的时候，愿意跟人和平，也劝人与神和平的时候，神的国已经在你里面了，你跟你的配偶的关系里面了。

第三，我们主耶稣基督的迫切祷告，蒙恩的圣徒的迫切祷告，主差派我去的地方并不是去远处，离你很远的外邦，也并不是叫你做伟大的事工的那个地方。我们最伟大的事工，最重要的事工，就在你的近处，时常与你同在的你的邻舍、你的邻居。我们主耶稣永远讲的是你的邻居。虽然我们主耶稣讲世界福音化的事，但这是主自己要做的。很重要的是主常常说使万民做门徒，当然以主的眼光来看是从耶路撒冷直到地极……对列国万民都能够会传播的，但是要从你的家庭开始。

各位看《使徒行传》一个一个的生命蒙恩，一个家庭蒙恩，一个地区蒙恩美好的教会建立起来，像安提阿教会一样……祝福全世界的。

各位真的要明白，我们信徒心灵里面很多误解，“我要做伟大的事”，那不是从天上来的异象、异梦，乃是你的野心了——野心跟异象要懂得分辨，哪个是从你私欲而来的野心？我在这个时代要做大传道家、大宣教士。不！我的一生的一半是跟宣教士一起生活过，我看他们需要的，大部分的宣教士，我也包括，需要的是夫妻合一！

真正圣诞节——我们要恢复的不是在远处，乃是在你们与配偶中间。你们的配偶好，你们儿女好。你们的配偶，儿女、孙子孙女好，那列国万民得到你们的见证，羡慕你们，也有在圣灵的动工之下，他们都会蒙恩的。

那我们怎么办？只顾自己的家族，不顾外邦吗？各位，你举手为时代，为外邦，列国万民里面的所有教会，七种的教会，跟耶稣基督一同祷告的同时，你是要关注你的生命——临到你身上的耶稣基督，临到你身上的神的国，更关注这个！就是你跟你的配偶中间有神的义、神的国，大部分是你忍耐的，大部分是你

包容的，大部分你是要饶恕的，大部分是你期待的，要保护祝福的，特别我们的儿女更是，一个灰心也不需要，你不需要代替上帝灰心，你不需要代替上帝绝望。上帝开始的善工，必定丰盛荣耀的会成就出来。哈利路亚！看见那个见证、证据来哈利路亚的人，真的是有福了。

第四，我们主耶稣在天上的祷告，也在蒙恩的圣徒心灵的祷告，透过蒙恩的圣徒的灵魂，我们的主耶稣迫切的一起祷告的内容，是叫我们做在旁边的人身上时，照顾他们，祝福他们的时候，不在远处，远处也有，但我们的近处，我们的邻舍身上做的，最重要的主叫我们得着基督的心！这是最迫切、最重要的一个事情。

各位，每天能够遇见这样的事情，每天能够遇到这样的功课，每天能够遇到这样的挑战，每个时刻，我们是遇到这样的有些矛盾、有些难处……一天的难处一天当就够。那真的是蒙恩的人，把眼光放在恢复基督的心上，如果你跟旁边的人，今天有些矛盾出现的话，你感恩的领受那个矛盾。在这个地方，各位选择，特别我是提到《加 5:16-25》，千万不要结出肉体、情欲的果子。乃要结出圣灵——柔和谦卑、仁爱喜乐和平、忍耐恩慈良善、信实温柔节制、感恩盼望赞美……，荣美的一个果子。今天你的奖赏不在别的事情上，乃在你今天所遇到的那个矛盾里面。

绝对不要将拜偶像的心，或是犯淫乱的那种心，更不可以跟旁边的人比较，你什么都可以多让给他们。然后，也不可以爱世界、爱世界的宴乐，绝对不选择那个东西。绝对不要选择世界的地位，世界的权柄，世界的成功，世界的财物，世界享乐的事，乃是要选择——我的生命今天怎么样成为我旁边人的安慰！他们能够得着保护，他们能得着主新的恩典。

这个日子久了，不是我做的，乃是在我身上做善工的我们的主，一样的在我们旁边的配偶儿女身上，一样的会做善工。

各位，这样的日子里面，无论怎么样的逼迫，无论怎么样的辱骂，无论怎么样的试探，无论怎么样的苦难，一个眼睛也不要眨。特别各位要为这个事情祷告的！

我所有祷告的结论是——主啊，保守我的心怀意念、保守我的眼睛……，刚刚与主交通当中，所得着的那个信心，看到那个事实，求主保守我的眼睛、保守我的心怀意念。因为我知道我一回头就会改变。这是非常重要的事。

我们主耶稣在天上迫切祷告，也在蒙恩的人心灵当中的迫切祷告。

第五，让我们恢复不是 2000 年前的圣诞节，不是初代教会怎么样、怎么样……不是戴德生怎么样，不是讲那个东西。很重要是今天你的事！就是 2023 年的圣诞节，跟送旧迎新的今日——主正在做什么？你要明白，现在主的工作，跟刚刚升天差派圣灵的时候，工作是完全不一样的。

真理——耶稣基督的宝血，耶稣基督十字架，救恩，圣灵是一样的，一父一主一灵一信一洗一体是一样的。但时代不一样，福音已经从耶路撒冷……广传到地极了，列国万民了，也 2023 年经过疫情之后的，主正在扬净——继续扬净祂的教会、精炼祂的教会。也借着余剩的人，树不子，借着他们，在他们的七个关系中间，主继续不断的做大收割的工作。

各位，没有一个例外的！各位爱主、顺从主、依靠主……真的相信上帝的应许，四大福音化的应许的话，主必定年年会成就出来！

我是遇到很多的抵挡、很多人的讥笑、很多的苦难、很多的逼迫，但是感谢主！主保守我的心怀意念。因为主的善工在这个祭坛上开始了。所以，回头看我

的过去 67 年——满满的一个证据，并不是我做好的什么证据，乃是我软弱的时候，反而是主的能力显的更完全的，那个的见证是太多了！

所以，要恢复——今天真的要恢复，为这个时代祷告，这个时代主是精炼祂的教会的时代了。所以，我们为七样圣徒，七样教会祷告的时候，要与主一起配搭，一起要做的。

我们为世界教会祷告的同时，为你——心灵里面的祭坛，那个至圣所，在那里一直呼召你的我们主耶稣基督，父神，集中在那里的，这个是非常重要的事。

所以，时代黑暗对圣徒是机会了，我是奉主耶稣基督的名祝福各位和我的生命，让我们成为这个时代 2023 年、2024 年的以利亚，以利沙、耶利米，以赛亚是被锯子锯死的……大家都知道。

各位，真跟从真道的人，跟从事实的人……像我们主耶稣基督一样，必不能避免苦难、逼迫、污辱……甚至剩下自己一个人，又怎么样！主爱你，带领你，带领你的七个现场里面，带领你的生命，继续指教你，引导你、坚固你的信心，在世界上哪里还有比这个更大的祝福呢？各位真的要明白，并且为这个时代要祷告的。

节选自 2023 年 12 月 24 日主日信息 活出降生在我生命里的主耶稣（圣诞节信息）